



扫码看台风专题

这里

开通母婴安全绿色通道

5市县设置孕产妇安置点和应急助产机构

南国都市报9月23日讯(记者 王康景)为切实保障孕产妇生命安全与健康,海口、文昌、儋州、澄迈、临高等5个重点市县设置孕产妇安置点和应急助产机构,截至9月23日18时,5个市县已完成38周以上孕产妇摸排,共摸排1331人,入院待产270人。

其中,海南省妇幼保健院龙昆南院区和海南省儿童医院急诊科24小时接诊,保

障患儿安全。台风期间两院区开放入院待产服务,开通24小时母婴安全绿色通道,确保母婴安全。台风期间海口15家二、三级应急助产机构开放入院待产服务,开通24小时母婴安全绿色通道,请38周以上的孕妇保持电话畅通。

据悉,台风期间,海南省人民医院急诊畅通绿色通道,急诊、发热门诊24小时正常接诊,全天候保障患者救治需求,为

急危重症患者提供服务。海南医科大学第一附属医院全面梳理在院患者情况,服务好患者,尤其是孕产妇、危重病人等重点群体。完善药品耗材、餐食应急配送机制,确保重要物资紧急情况下及时送达。中国人民解放军联勤保障部队第928医院加强了急诊值班,24小时接诊。准备了各种应急措施和物资,包括多台急救车(含野战救护车)、血站、应急发电等。

这里

可投放绿化垃圾

海口公布8个绿化垃圾临时堆放点

南国都市报9月23日讯(记者 王康景)为了进一步方便“桦加沙”台风期间居民小区等社会单位绿化垃圾的清运,规范收运行为,9月23日,海口市城市管理局发布通知,4个区共设置8个绿化垃圾临时堆放点,供社会单位集中临时投放绿化垃圾。

通知明确,严禁任何单位和个人随意倾倒绿化垃圾。单位和有物业的居民小区产生的绿化垃圾应清运至各区设置的绿化垃圾临时堆放点;没有物业管理的居民小区及个人庭院产生的绿化垃圾收集后,可与属地镇(街)、村(居)委会联系,运送至各区设置的绿化垃圾临时堆放点,不得随意堆放或丢弃。

绿化垃圾不得混入生活垃圾和建筑垃圾。居民小区等社会单位及其“门前三包”范围产生的绿化垃圾应采取单独收集、定点存放,不得混入生活垃圾和建筑垃圾,不应混入砖土、石块、铁丝、铁钉、花盆、塑料制品等非植物固体废弃物。

秀英区绿化垃圾临时堆放点:

- ①长流镇影乐环路(库容量约20000吨);
- ②保利中央海岸二期(库容量约5000吨);
- ③海榆中线殡仪馆路口(库容量约3000吨);
- ④西秀镇新海村天美路南侧(库容量约5000吨);
- ⑤五源河体育馆三号停车场(库容量约10000吨);

龙华区绿化垃圾临时堆放点:

龙桥镇羊山大道昌学村(库容量约3000吨,现可容纳400吨);

琼山区绿化垃圾临时堆放点:

凤翔东路1号天上人间(占地约2~3亩)

美兰区、桂林洋开发区绿化垃圾临时堆放点:

演丰镇x104(龙泉寺)(占地约二十亩)

这里

文昌各镇安置点准备就绪

将确保台风天转移群众能吃上热乎饭



文昌锦山镇集中安置点设在罗豆农场中心小学里。

南国都市报9月23日讯(记者 吴岳文 通讯员 韩彩虹 文/图)面对台风“桦加沙”可能带来的影响,文昌市启动停课、停工、停业、停航、停园措施,各镇积极落实防御举措,聚焦人员安全转移,提前谋划、周密部署,从安置点设置、人员摸排到物资保

障等方面扎实推进各项准备工作,全力守护群众生命财产安全。

9月23日,锦山镇集中安置点罗豆农场中心小学里,床具、棉被等住宿物资整齐摆放,饮用水、饼干、手电筒等应急物品已储备到位,人员转移准备工作正有序推进。

这里

可以免费停车

台风期间海口龙湖天街停车楼免费开放

南国都市报9月23日讯(记者 孙春丽)为帮助市民解决台风天停车避险难题,给车辆提供安全停放空间,龙湖海南

海口天街日前发布消息,即日起至9月26日24:00,开放地上停车楼供市民免费停车,停车位超过1000个。

交警提醒: 行车注意这几点

南国都市报9月23日讯(记者 王燕珍)台风天气如何安全行车?有哪些情况需注意?9月23日,海口公安交警发布台风天行车安全提醒。

台风天驾车时一定要降低车速,确保视线开阔清晰;要与前车保持一定距离,不能跟车太近,更不要频繁超车。急刹车容易因路面湿滑而导致刹车打滑甚至发生侧滑,从而酿成事故。

雨天合理地利用灯光,才能有效保证自己的车被其他车辆看到。雨天在高速上行驶,千万别滥用双闪灯!

开双闪、雾灯还是远光灯?

(一)能见度小于200米时,开启雾灯、近光灯、示廓灯和前后位灯,车速不得超过每小时60公里,与同车道前车保持100米以上的距离;

(二)能见度小于100米时,开启雾灯、近光灯、示廓灯、前后位灯和危险报警闪光灯,车速不得超过每小时40公里,与同车道前车保持50米以上的距离;

(三)能见度小于50米时,开启雾灯、近光灯、示廓灯、前后位灯和危险报警闪光灯,车速不得超过每小时20公里,并从最近的出口尽快驶离高速公路。

驾车行经积水路段,遇积水情况不明时,不应盲目涉水,应先判断积水情况。若车辆因涉水熄火,切勿二次打火,以防发动机受损。车辆切勿停放于低洼路段,以防被淹;人员和车辆要远离大树、广告牌,以防被砸。